

Način polaganja ispita u školskoj 2013./2014. godini iz predmeta:

Poslovna statistika

[1] U toku semestra, student kroz predispitne aktivnosti može ostvariti **60 poena** i to na sledeći način:

[1.1] Kroz aktivnost u toku predavanja i vežbi **10+10=20 poena**

[1.2.] Preko kolokvijuma **40 poena** (očekivani termin za održavanje kolokvijuma je prva nedelja decembra)

PRAVO DA OSTVARE POENE IZ [1] IMAJU SVI STUDENTI KOJI SU UPISALI PREDMET OVE ŠKOLSKE GODINE (2013./2014.) (bilo da ga upisuju po prvi put ili ga ponovo upisuju ove školske godine jer ga u prethodnoj nisu položili)

[2] Na ispitu student može ostvariti **40 poena.**, s tim što se ispit sastoji iz dva dela: pismeni i usmeni deo. Pismeni deo je eliminatoran. Naime, da bi student mogao da izađe na usmeni, neophodno je da ostvari bar 51 poen (bilo da polaže ispit po proceduri A ili B – videti dole). Na usmenom delu student polaže celokupno gradivo, kroz teoretska pitanja, primene ili zadatke. Tek nakon položenog usmenog dela, izvodi se konačna ocena prema sledećim kriterijumima:

Ostvareni broj poena u toku školske godine	Ocena
51-60	6
61-70	7
71-80	8
81-90	9
91-100	10

Procedura polaganja ispita:

[A] Student izlazi na kolokvijum. Trajanje kolokvijuma je 90 minuta. Kolokvijum vredi 40 poena. Na kolokvijumu se proverava stečeno znanje iz sledećih oblasti: Osnovni pojmovi statistike, verovatnoća, uzorak i uzoračka raspodela (videti preporučenu zbirku zadataka). Nakon toga, student izlazi na ispit u regularnim ispitnim rokovima. Ispit se sastoji iz dva dela. Najpre u terminu za ispit u regularnom ispitnom roku student polaže pismeni ispit I to samo deo koji ne obuhvata gradivo sa kolokvijuma. Taj deo vredi 40 poena. Ukupan broj poena računa se kao: poeni sa kolokvijuma+poeni sa pismenog ispita + poeni stečeni na osnovu aktivnosti na predavanjima i vežbama. Ukoliko je student na taj način sakupio 51 poen, izlazi na usmeni deo ispita koji obuhvata celokupno gradivo i polaže se usmeno. Na ovaj način će biti izbegnuto nekorektno ponašanje studenata u toku ispitnih rokova, tj. prepisivanje. **Nakon položena oba dela**, izvodi se ocena na osnovu prethodne tabele.

[B] Ukoliko student nije zadovoljan brojem poena sa kolokvijuma, polaže ceo pismeni ispit koji u tom slučaju vredi 80 poena. Trajanje ispita je 180 minuta. U ovakvoj situaciji, student ne raspolaže nikakvim poenima sa kolokvijuma, tj. nije moguće duplirati poene za gradivo predviđeno za kolokvijum. Moguće je jedino u završnu ocenu uključiti poene stečene na osnovu aktivnosti na predavanjima i vežbama. Takođe, neophodno je da student na ovaj način sakupi 51 poen kako bi izašao na usmeni deo ispita gde će biti ispitan usmenim putem celokupno gradivo (vidi pod A). **Nakon položena oba dela**, izvodi se završna ocena.